CKD

5N R F2R

KHBC 3l

e 1ERH

SM-B07599-C

o FEREFHARTS S 1T, V8 55 BB AR A R
o R AEARHICE, HS L INE .
o RO AU IS, DU TR 2 BN AT DRI H B 3

CKD#A=4t



SM-B07599-C A

FRH R E A SKIRATN A Zh# TN KHBC AR5

AAE P UL S 2 17 dh 1) 2 LA 5 VR S AR I
TSN L, DMET IR A i, F8 70 B35 i RE .
JFH, W ERE AR, Rk,

BEAk, AAE B I 3R ARG DL NI SR AT e A AR T, AN AT 38 0, MO Wit

o PERATS I, AR E IR S R R E (W SR BIERR. s LU HURE # 55 AR
KR WERARZMREIR, BE B e #E KN R T XTSRS 51 R
AT, ARFRAKIETE.

o BEXIEAEM, AP 2 M2 R, AR R SR RIER T T DS B 4. iR
P& AR IR AN TR, ik, 8T8 2 AR AR B 26 AHAT AT R = 3 BUCTR IR H B A B 1 i i
PrUATE R BAT 500, ARGE PG AE T D73, B0 il AR DL S i A 5 s

i 2025-05-09



SM-B07599-C REFEAIHSA

L2 £ 1R

PP HEAE FAAS 7 i 3EAT 2R B e A SR IR S A 355 B DR 28 B RO LB Al AL R 20 I 7 42 ) [ K 4 L it
P RG22t
RKTREW BT, FHEMRZEVERE, 15508y N AT b, 0.

ISO 4414. JIS B 8370. JFPS 2008 (& Frifk 55 fi)
R AR 2 ke E T s e DAL, DU A 22 i 2, A7 bbniE, VAR

N T ZAEMMAAARRF R, BT sk, M, BRAEAPEDL R i (R e PR B 2,
N TR E N LA, 1555 L AR B HIC B E S, EEFEI

AT i AR LRI T S s axdi i, (B9 P RERAI e 7 (KR A I R B . O T IR SR e SRS DL R A
ESVERERERRAPH T EREASAEAM FHITER.

NTHRE®E, BHEKNRAETRENE, EEFHRRE N a7, “EE7 “EE” X 3K,

= SRR VI B 7T A S BN T 58 405 25 f S 0L
gt PRI A T RS S 5 5E T B EE 05 (R 00«
FE SRRV TTRE SN B2 A5, MR B S

UEAh, ERLENEOL T, “UER” HUHB A G A R
PRIE, ARTAEG S N, 5T

Sl 3 TSR P (477 P L PR AT 1
O MR L R

ii 2025-05-09



SM-B07599-C REFEAIHSA

| “RBEXEEER

g

=

ERERERATROTIRMZER .
AP RAE N AU R B BRI AT BRI

AL RS Y B AR A=
ERIEAEP S AR SME o LR, AL ANEDR ™ kAT i A D T
HI A d A — I AU AR B T FTBL, A& T A R s s 264 A5,
(UR T EAE W TR, SRR DT &l XN S A 77 TSI
ATUMER . (HA2, AERXAEOLT, T B8 RI0T — MBS, B Gk AR I & e N T )
o FHTRRREIRECE Bk . BT AR R, BT AR, R SR BRI I ALES SAH R &
o HTBRNLAEE R VW ml . U, flshelE, 2affii sy, ZoREermaEr Mg
o TR 26 AR P A AR KRR IS, JCH AR 22 FrEsk i g .
E%%ﬁéiﬁ.%%ﬁ?%ﬁ¢?mﬁﬁﬁﬁ AR ETE, BEHTHRE.

o HUBR BRI ANYEY, & BRI ORAS AT KRG T 2 WS Rt T. B, 20k
=AM Kkt ﬁﬁu%m%ﬁ%w IR NI RS SRR, Bk, .
°ﬁf¢?&ﬁ,%mL¢E,&?%%ﬂuTbﬁEmij%,%UﬁE . AT AR

TR
o FEAERUESPRE PR, BT SRR A G AT REE . TRk, RS ShERE
A BIAT, B PR 2 4 PR P it o

| EFEXEEEm

AR
EHFRE, B DRBEFMCEAREE AR, BEEUER AR GOTA .

iii 2025-05-09



SM-B07599-C BEE

=

1 2 TSRS i
g u G2 71 DTSSR ii
= 3SR iv
T Y SRR RRRRRR 1
1ol B B R R oo oottt ettt ettt 1
TR TR T e = SRS 1

(R I v 8 =110 = SRR 3
(B2 1 - SRS 6
I Bt 6
(I o L L -SSRSO URRSRRRRRPRO 7
(IR vt 2 3% = SRRSO 8

2. B ettt ettt ettt e e 9
A I~ 7 N = SRR SR URRRRRRRN 9
2.2 TR e et 9
2 TR =y = 1 W 10
= k0 SRS 10
24 HETE BRI oottt ettt ettt ee e eeren e 11

R S T — SO USSR 12
2D B R T oottt ettt e et e e enaan 13
T =t D N e SRRSO 13
2.5 2 R AT AR BEEE oo 14

3. pa: ;o I = ¥ SNSRI 15
Bl TEHBRE T oo 15
T I T -5 1] = OSSR 15

T I 1 223 o 15 7= USRS 15
31 3 BB T oo e 16
4. BB BT ..ot ettt ettt ee e ann 17
4. BBEB B B L R R TT 3 oo et 17
LT L =SSR RTRRSRR 18
B R BB e 18
IV A L 5 1 SRS SRR RTRRRRRRRON 18

iv 2025-05-09



SM-B07599-C

MRS

|11 RSER

1. P E

| 1.11 =Rae

m A5 Bl
<HLEEAD>

CORCOLEORONT)

Yz O in=Am O
R HEET
Q TmiEES € mnzim Q&=
EE2 EE2
Q TEs=EE O NBAMGEEH © HMzANEEGR2
7= P 7= AE 7= ME
001 (kg N Tkl ] Tk
L ER: B [z:aE C |EFmilcEs
007 |(7kg 21 DIkEwirIkgLi T, D RS EL S
012 |12k TiEERE, #1 : QUHEWPEASKEL L, ALIEEC,
025 |25k 0. Bom R m CWFAN) RRme
045 |(45kg
0B0 |60k
120 |120kg
180 |120kg
230 |230kg
300 [2300kg
O BREEG 1 O BREEE2
7= BE s mE
NN T MNMN iy 3]
Al TAmE (45 BEEET Al 1A=® (A5 BRESE
AR DA ks (B mhig A2 Jh=im (B =t
A3 BArmis (1 5E) i A3 3Am=iE (1 65 ot
Ad 3ArkaE (1 535) D-SubigEd Ad 3Am=m (1535 O-SubiEfst
AS BArkE (1 55) D-SubigEd AS BAmm (153 O-SubiEfst
AB T10Am®E (105 BEEiET AB 10AS® (105:) EEEEE
B1 WigO(Rcl/4, 10O) B1 #EOMEc1/E, 100
B2 Wig0O(Pcl /4, 20) B2 #EOMEc1/4, 200
B3 WiE0O el /4, 40) B3 BEOMEc1/4, 400
B4 Wig0O(Pc3/8, 10) B4 BEOEc3S, 1)
BS #iE0(Rc3/e, 20) 12153 #E0DEc3s/a, 200
BS& f##iE0(PFc3sa, 40) BB #i#E0((Rc3/a, 400
#1: OaEEih]~12kge, WaESEmEEn] ; 25~300kgrn T EEERERE. 2,

&2
®#3:
#4
#5:

HEEEd | 52N EE X R AR\ ETELEANERTE,
WEE, EREEdH2nTEaiasE.
AR s R R, MR R EIMKHEC R R .
BEREERNARIEER, HeaEdm.

2025-05-09



SM-B07599-C 1. FERIE
<TEfu>
(KHBC -(045 ) H -( E -(NN-(B2)
M5 S @ Tam O itk
HEm EEm2
Q Tmxss © 1k
D
Q TmizEE © EREET O EREEH2
= HE = BE s RE
001 |1ke NN TR NN TEIE
003 |3kg Al 1ARIR (4%) BREEH Al TA=SIE (45 BREES
007 |7kg A2 SARBIE(85) B A2 SARE (85) i
D12 |12kg A3 3ABE(155) B4 A3 SASIR(155) B4
D25 |25kg A4 3ARIE (15%5) D-SubiEat A4 3ARE (15%) D-SubiEigst
045 |45kg AS BARIE (15%) D-SubiEia AS BARE (15:%) D-SubiEiEs
060 |B0kg AB 10A=RIE (10%) BREiEs AB T0A=IR (10 BRziEias
120 (120kg B1 =20 (Rel/4, 10) B1 #i20(Rec1/4, 10)
180 (180keg B2 #i20 (Rel1/4, 20) B2 #i¢0(Rec1/4. 20)
230 |230kg B3 =20 (Rc1/4., 40) B3 #i20(Rc1/4., 40)
300 |300kg B4 =8 0(Re3/8. 1) B4 #i80(Rc3/8. 1)
. B5S #i20(Re3/8. 20) BS #i20(Rec3/8. 20)
© TAMERET B6  |=20(Rea/s. 40) B6 |=&n(Rca/s. 4n)
i nE 1 QEUABESEN 1 ~12kesd, WAIEEERRER ; 25~300kgH xR EHREER], 2.
N Tk A2 EREED | SeMNREMEXRIFRIAETRLUENIIMNER TE.
E S AR S OE 3 WZfE, Eﬂﬁ}%ﬁ1ﬁ2mﬁﬁﬁlﬁﬂﬂﬁ )
A4 oREESEmaAENEEDN. Sl E5NMKHBCEEM HEE.
1 :grzngEEEESkgu—Fﬁ’ A5 R ERREHNENFAEE, FEREdn.
EEIEE,

PRI B
XALKBTEIETES

LT S HEFE RS MHPS—-05-2NYTL-BGW2
Be] “ALIRES -

FEfil4s” (FEA No. RJ-008) -

2 2025-05-09



SM-B07599-C

112 &me—5n4s

- Hlag AMhER T

(KHBC )-(045 RS -(A4)

NMES @ THESEE @ ®Em
Q FimzEE O EBEm
F= HE 7= ARE
001 (ke c EEIATES
003 ([3ke D IS HEIAF R
007 |(7ke Al TARE (4T) BREES
012 [12kg A2 SARIE (BT B
D25 ([25kg A3 3ARIE (1 5:5) B
045 |(45kg A4 3ARE (155%) D-SubiEia st
060 (60kg A5 SARIE (1545 D-SubiEiEt
120 (120kg AB 10AEE (105 BR:iEiEs
180 |180kg B1 ®=ign(Rel/4. 10)
230 ([230ke B2 #ig0(Re1/4. 20)
300 (300ke B3 #=ig0(Rc1/4. 40)
B4 #ig0(Re3/8. 10)
B5 #ig¢0(Re3/8. 20)
B6 #=ig0(Re3/8. 40)

- TEMEFm R {F

1. P E

( KHBC )-(045 ) HS -(A4)

RS

Q TimEES

© =37

2025-05-09



SM-B07599-C 1. ERIEE
- RIS N
HlEAM EFEG(R)
s — = o] ¥y k= T =
.1 [ 3| 7 [12]25] 45|60 [120]180/230(300
EEEE 4~14 0c]l]o|lo|o|]o]o[o[o]o
C |[ZomuicEs | =8 | 2% O|lo|o 0|00
D |wamucss | =& | oo 0olololo
TAM &S (H)

RARIASOS

250

7 13 [ 7 [ 12254560 [120]180]230]300
Al 1A EfEE N A o] o] O o] o]
A2 |3AsR Wi aw (@] (@] O O o]
A3 [3A=siR ek 161 Q Q (@]
Ad | SAsR D-SubjsiEl | 1548 9] (o] Q 9] Q (@] Q Q (@]
A5 |BARR D-SubjsiEf | 150 @] Q O o] O O
AB | 10AEANTIEIR | EREEYT 105 Q Q (@] Q O o]
Bl wigs0 Rcl/4 150 FaX FaN Q Q (@]
B2 |®iEsO Rcl/4 250 X X (9] Q O (] o] O (]
B2 |®@iEs0O Rcl1/4 450 @] Q (@] @] Q (@]
B4 |#iEs0 RAc3/8 150 (o] O O
B (iS00 Rc3/8 250 FaN Fa FaX @] Q (@] @] Q (@]
BE |#EiEsSO Rc3/8 450 A Q O o] O O

A [WEIERAE, FHETE.

2025-05-09



SM-B07599-C

S EFETE
QENITRRBMEEERH, FREMTHREHITER.

NEFETRRERENTSENSES
OILEM=ESW

O mEED

Q) EEEFOLERRAMNTAMELHERA
O EEEFTOLIHROIEMNELNERDB

QN EEEPLEITRMELHERC

W E R

o5t
A=0.5[m] W=40[kg]
B=0.14[m]  @=0.56[m/s?]
C=0.52[m] GR=EAHINEES.8[m/s?]

@ itHELR
AR AENTHE
TEMER < CRT X SANEE
A0kg = 0.52m (0.5x9.8)
-AFHENTHE
TEMER < BR-
A0kg = 0.14m

*
I

x

mAMEE
(0.5x0.8) =27.5EN-m

*

5
ITEm=Es >40kg
fAFEE >101.89MN-m
#RMEFHE >27.5N-m

101.89N-m

SRTARREREEEPOL

1. FmiE

#REMERAOENATNERS EH, BUSXATHEN 1 bar—Ea#H{TEE,

A, 27.5N-mx15=412.5N-m,
#EKHBC-060,

KHBC-045 | KHBC-0&80
AMEER 4bkg E0kg
mAREDE 440MN-m 720N-m
mAAEHE 360MN-m A30N-m

B2, BEAFRNR.

W EEEm

O, FRENEASHETHNRANEEFsBINEANSAOTE.
OHl A BRETHT ENNEE N FRE REE RS, S55EERILRHITRE.
OEHBEALHERS I ENEEEDSRBANRELFETRFEDN, FRERDEESHHTNEENZE.

Is
Lk )

2025-05-09



SM-B07599-C

1.2 g

1. P E

| 1.21 =R8%

m KHBC
£ kg 1 3 7 12 25
SMERST mm ¢ 30 ¢ 40 @51 $55 ¢78
EEENREKE mm 23 27 345 365 435
AT AR EREES
BAIEEAN MPa 0.7
RIETEESN MPa 0.3
NERE °c 5~60
BEMH mm +0.003
$BEME N (0.5 JKiaRd) N 440 620 1000 1600 2700
JARGE N5 (05 JKiaRT) N=m 5.3 23 293 81.9 210
FARGERE (0.5 Jkapt) N-m 9.1 14 39.9 45 140
RE HaEAM (R kg 0.042 0.08 0.154 0.2 0.472
TEM H kg 0.016 0.038 0.07 0.082 0.162
BAiRIn OIEREE M3 M5
e 1O 2 | 4 6
¥_§D i 1 L M3 M5
FOERE mm $1.2 o 1.8 GAEFILEIRNA 0 1.2)
ATHRERE NWHOHKE T
IR KHBC
E220 ke 45 60 120 180 230 300
SMERST mm ¢ 109 $125 ¢ 160 $192 $192 ¢ 253
EERNRKE mm 57 64.5 76.2 88.2 97.7 118.2
A ARAR ERES
RATEEAN MPa 0.7
RIEIEEAN MPa 0.3
NERE °c 5~60
BEM mm +0.003
$BAME 5 (0.5 JKiaRT) N 4300 6900 11000 17000 24000 32000
FARENE (0.5 JKIART) N-m 440 720 1600 3500 4300 6300
R ARGEE (0.5 JEaRT) N-=m 360 430 970 2100 2200 3000
RE AW (R ke 1 151 3.24 5.53 6.11 13.33
TEM (H) ke 0.44 0.73 1.3 2.12 2.39 5.91
BiEinOEEER Re1/8 Rel/4
N E 1 pruk=y 4 12 10 14
LE Rc1/8 Rc1/4
FOERE mm 0 4.0 GEFILEIENA ¢ 3.7)
ATEEMHENIROH E 2 2(FE 0 1.5)
1 TEENSEE -100 KPa E 0.7 MPa, {BEFREERIZFET,
F 2:METATRERE S, BT AEESEOMKRD,
ENEIEE T ARSI, th RSO £ RE B EREIGERE N,
6 2025-05-09



SM-B07599-C 1. = mifE

| 1.2.2 Fii

I C 73 B AU

I WMELIEEA X RF
F2H/F2V

;i LT ATl miE Lz

FRIRFBIE -

TREHE DC10~30V

TREFRR E 1 5~20mA

FEiEAE -

NEREZERE 4V EHRUT

ESLT B LED (T (AT = 5E)

it RERR 1mA KLU

SRKE 1 %(2 7% 0.15 mm2 fithZIERELE)

[RETES 980m/s2

hE £ 500 VDC JKFRFREBET, &/ 20 MQ

fitEB/E T£ 1000 VAC THE 1 #HERE,

INERE -10~+60°C

BRIP4 IEC R4 1IP67. JIS C0920 (Ffi25K)

[RE 10g

¥ 1:20 mA IR KGQEEBEREN 25° C [fiE, NEFXEBEMNEEST 25° C,
5-10Z% (60° CHY),

W D N RS AR

Fost E2EC-CR8D1 2M (RRiE1)
RS 0.8mm=15%

REES 0~0.56mm

FEREBE 12 & 24 VDCiEHX 10% (FA(H)
AT -

HHRER IR RKX 08 mA

s FEHED 5~100mA
ST NEDE:
EELT BE: FERE R
SEITHER NO

INERE -25F+70° C(ILGRETARIR)
AERE 35-95% EYHEE (TLEsR)
it =l 2] 7£ 500 VDC JKEREBET, &/N50MQ
RPN IEC #5/fE IP67
ihEE B HI RS ik 2 K
[RE #4455
MRS . ABS

7 2025-05-09



SM-B07599-C 1. P

| 1.2.3 S®FmMIE

srEm
B i 4~-14%0 | OHRESIIASO
LRt ]
. =% .
o AR L 14 WikEHES
o y [ e =8 RikkE S
K
- 08, P FARLET0S
: R ) RERARAFS | HPSRR 27 RilEHS
[ ] L ] (HEPRTRR)
T
Al ' 14 wiE B a% e e AR
Az 38 wE e g T S AR
E ad 38 Bl e 5% L S ATRE
=
i ans
o a4 [4SkgaT R L _EE C-Subflits | 158 L S ATRE
i R 2
AS SEEmET Ay |COUDEES | 155 | avwesensm
L EA EF
i - 108 g EBEGBEE
Y] ’, .ﬁ AR B 105 ?,?’33“““‘
s T
-
B1 X “ ﬂ 10
i L = P
e A =5
- =) o AC1/4
B2 ‘i‘i‘ 'm._ : miAE: | 2
= A
oo T g i
=| B3 ";l'-"' ' "-?"*q iz =0 4.0 2
= - : FEES - —100kPE~0.7MPa" "-ﬂmﬁ
£ I FEASHSRE, B0, L
. s e -
; k= = ERETREEETHRESSES. [ ——
@m| Ba u mEnRRRLNEn N SR, 10 EeCeRTRNOSE
by mmEeciEs,
P T = & e
s ¥ L
e g ol AcE
BS Py @ mfg: | 20
r-'?‘.‘_:_- e T
= ™ 2
BE W% a=n

8 2025-05-09



2. &

SM-B07599-C

121 REWS

4+ =x
Ve =
V153

HYIH SIS, RET S, UHE. V8. BESFRYTHERSENSE. BEAEES, BRI

Ll e
« HEIREIER (TIHR B EFIS M ER S IGIEEER )

o MEREEENRT. KFER. B B HEhFIRER
o K

o TELLFIAERIREE M A
5~60° C ((HANREILRSE)

LRI R . AR
. VR AEE R

S S VA [ RSN
JEARI ME RO AR (FIF/NT 5 b R

o [k, LE[R]E R A
1l 1)

B4
Py
ot

L]
RS VE I A AR IS Ao B SR 0 15 707 B8 S 20 P PR AR AR o

R LS, AR S BUSEEATIA .
AP TR 2 N R

|22 7

o IETTIEA S S i EARE AR S AR TR .
o TERIA AN B .

o BT, R RYMECE I EENTELA AT

2025-05-09



SM-B07599-C

|23 AR

/Ill_.\

o DNEHHRAT AR, TEIREE NTAAT A A KN Vi FE Y R RO

XL AAT TR e vr R (D) A (2) BOSEREUE
THRMA T RSERA R S 2R E, EUFEA/NTRFRTIEIIRE.
St/ T BEE TR O R TR .

HEEAM

¥
a1 IE:

oy

e

TAM ’LDJLM o4

Rl

Il

BE RS RN RIS

K
EEMs/NEER T FOEFKERYT iR MBSV Rt hEEE A MRRIERY
W SRS W RS wE SRS wE SR
KHBC-001 KHBC-001 B=-£0 8mm KHBC-001 6,=0.9° KHBC-001 6,=3.3°
KHBC-003 A=0"05mm KHBC-003 KHBC-003 6,=0.7° KHBC-003 6,=3.0°
KHBC-007 KHBC-007 B=--10mm KHBC-007 6,=1.1° KHBC-007 6,=3.2°
KHBC-012 KHBC-012 KHBC-012 6,=10° KHBC-012 6,=2.9°
KHBC-025 KHBC-025 KHBC-025 6,=0.9° KHBC-025 6,=2.7°
KHBC-045 KHBC-045 KHBC-045 6,=04° KHBC-045 6,=2.0°
KHBC-060 KHBC-060 KHBC-060 6,=0.3° KHBC-060 0 ,=1.7°
KHBC-120 A=0"1.2mm KHBC-120 B=%+1.5mm KHBC-120 6,=0.3° KHBC-120 6,=1.3°
KHBC-180 KHBC-180 KHBC-180 6,=0.3° KHBC-180 6,=1.1°
KHBC-230 KHBC-230 KHBC-230 6 ,=0.25° KHBC-230 6,=1.1°
KHBC-300 KHBC-300 KHBC-300 6 ,=0.15° KHBC-300 6,=1.0°
- XTFREFRNIREERE, BRUTHEEHTEREZR, UAEREL EHER SHNETER,

ZETFRESHMNERESRL

% 15 WSIEEE

HARERRE BRRIEFINR &

In Teigte  FTrREHEE (N-m) I Tieigse  [TEEE (N-m)
KHBC-1R M3 x0.5 1.06 Al M3 x 0.5 0.588
KHBC-1H M2.5 X0.45 0.579 A2 M3 x 0.5 0.588

KHBGC-3 M3 x 0.5 1.06 A3 M3 X05 0588
KHBC-7 M3 X 0.5 1.06 A4(001~025)| M3 x05 0.588
KHBC—12 M4 x0.7 2.4 A4(045~300)] M5x038 2.84
KHBC-25 M5 x 0.8 5.1 A M5 X 0.8 284
KHBC-45 M5 x 0.8 5.1 A6 M5 X038 284
KHBC-60 M6 X 1.0 8.63 - '

~ X
KHBC-120 M10X1.5 43.1 B1~6 Mo x08 284
KHBC-180 M10 X 1.5 43.1
KHBC-230 M10x 1.5 43.1
KHBG-300 | Mi2x1.75 75.5
10 2025-05-09



SM-B07599-C

|24 @Ewess

| 241 HESERE
i HEESIERE

2 B/ i

L\ o

i

. B. REESF

<]
W
ﬁ
p-]
o

L

.o

|

IEHA

2\

- BpfEfS by, TASMFISENEmEt. BATRS
R, EEREHAREEEEAEHENDRESBORES
#

- BFTEAOSRRKAEREIE, S9BENERETSHR.
Fitt, TEAR#ESAER3ERFEIMLA. B, R,

& RECH B ECREE, RAIBALE TEMIFE 2RI .
PR RENEE TEM, FMefHEEEN., ERREEN, IASETRRNFELRE.

EEREHR, IREESTRIEFELRE,

11

I B A543 151 (B) B

HES AR E

ot /W E
£ —
L
B
Hra)iE —
- P G
S — B
-
IER
IARm —E

- SIRERETSEREER, BATRERER, H§

L AR IIRIE B AR R D miES B O RS,

SRETR. AL,

- BT IEANSEFROENE, AEIERE T

HEA3MA. Bl Rids

2025-05-09



b
P

SM-B07599-C 2.

o VB U OBECE M BEHE IR . B . RIRE ST AR .
o VE 3 A R AR AT DA URTIA B RE T R T (L
© NEBRRENRBEE RY L EUK, TR I DRSS B A R P I
o BRABCE RSO BEVE EST A RURSUK T
. IEAl, X R BRI 2 1/2 BREE 0 AT R N T
’ ARKE

o)

BB, A RN AR R B N BTSSR

,—V\/W\/VV\\
iy, R T

\\\‘h -
.

PNIN s it B R E A MR 2 i B 2 NRER DA b SRR R L R A, AEIT NIRZZ g AR,
B e JS e D7) TP 78 7 B B R R TR VR N TE AT, 3 RO

BRI, B FRR IS R AR SR, TR IRAUN A T 3] .
EFIVRAS SR RN, B R R I IR A . U G oM R 50 F AR, el i ia .
BEAN, BREE— AN B R R S 2 71

12 2025-05-09



SM-B07599-C

|25 B&5%

| 251 IREBIAERSE
N SR

AR T AP IR RL - 1 55 0 U)W 42 000 QL % 20 B (1 PR AR AT (o SRAESE FRAS TR AR,

e FEOT R IR
UR AR BC L B T R, 2 R BUT & L FAi (] HL B4R

e

Ba e

@
T = DC10~30V

B

hat

2 S0 A ) B

W i ] ER AU AR P
uT%Dm%M%%@fuﬁﬁFE%

TR BN SR (4K PR . R IR

FF2% OFF &= AR i, 18 F TR IR o
o RPN (RS [ I

FFIC ON B 27248 JE B FLL, 1M FH FEJmt BR il P
o SEKERE 1om N F 1. 2

2m LA L 2mAA

Ak 3
‘e o Bt
L I_%ﬂ =

— S)
i) [

Bl - e i 2
L=#8 uH~% mH
S R
- FEFFRMHAEC L (2m LAA)

13

< P EER R PRI R

R=F1 fa M B 72 1FSE Bl AR A FR PR

- FEFFRMBAEL L (2m LAA)

2025-05-09



SM-B07599-C

B EE A RIS SIS

AFERS PLC EERIT 5 & 7 W 1N BT 4%
RETHEETE REEEETE
col - B _ :
L) =
Ea i (XFzL)
Frae . L
= imﬁ&fn
POHF L
Ee___ @6
Fx oo

SERMA (RFSED) BT 2 8 EESTH S5HEMA (REME) 8iFT 2 SR =

F R IR ARG

e i e

we L Eg

Fx
*

SRR R D BT 2 LR TR

mFERER
2 ST A R B It B, PRIMTEAE O RR 14T PLC SRR o i 2 e M. (B

TR WG BAN AT
| 25.2 BATIAMERS
AXERBUELZERRGO, BHRRKIBLAE,

14 2025-05-09



SM-B07599-C

BENEE

Tovk A S B KRR (REFE A,

B2 Pl 78 F B
AR e B

M. RERATEN, FUIBTRIR, HRHRE, ERIABCEREE BT HRE.

- ==
=
/LS

BEMREITENEE, ARtk ERE. EHRE.
UEPE BRI 7 ShIhBE R N B, SBUFRAKE . 7 Ak

i RENE SRR R

i

3.1 =HRE

|311 #&EmE
5 TR A LSS T 500 75, B SRk,

{EAHT AR, 29 150 HREEns it RE,
HHARNEESR,

HeAh, EAEL I AERTE ST T ARG,
- AR L A A AT
- BB RAT]
- ANWRA VEREA DRSS AT IR R,

e ERE, 5 bEmit, 1AW WLEs AMIEAC R #E AR FLNBES) A —IRAVIR N

EHTETENE (BEASEEE) o

312 ERkaysy

15 EHAPEAK Z8 St s il v e /K B8 i 5 E 46 2 il
'V%ME%&M%(&Y%E%%E)%ﬁ A
5. KBRS TR,

- KPS AR EE RS R, 4, 156 1 R 1SO VG32 % T,

K

15

B, EEE SR A S ER R, RIS

K LR



SM-B07599-C 3. £F - mfG

|313 StaksE

IBX FHIMBAITHRURNE., ARERBEHTEEREHELR,
- NBEANR TENZE@AFY

- RE R

- HLER AMESINER . EALEMIB. SR, T

16 2025-05-09



SM-B07599-C 4. W2 MR

MY
|41 BUEMEEURRRS

HEREREN, BRETRAITNE,

FRATSE RE BESE
ERERAD. ERRENEER BARE, HREEREEE,
SRR NS R g A A,
RTHE WA, HTEE,
Rz
KFEE BRIz {F R

BRARSHFAHAETES.

HBRANEIENZE@RNR
" TBTEE AL LR IBEE.

EEASO. RSRENES IR BARE, ST REEREEE,
{55 PR E D E A S LAV R B E AEEN,

kBN EBRER RN ﬁéiiéﬁ;@%

AR %mW%ﬁ$@W$ﬁ?%%o
NEANRIANAEm Y B LR,
REIREHIHAT) i AR T R,

~ TR R A T ALY,

ARz
P R=Ti8M, i 5,

R,

17 2025-05-09



SM-B07599-C 5. (REFME

5. RIEME

|51 RiEEH

m Ri&SeE

TNRLEIAR A, IR A A7) ST O R O, AR A R TG AR A A L T
M EE & AR A T #7128 .

B2, BT Nz E R, AEREEEN.
o FEFEERATERTS, MU, AR U PiC SR R LAME A .

-m@mﬁlmﬁ?ﬁ@iﬁmﬁﬁﬁ,““ﬁﬁ

o BRI RN B T A S

o ANERERPE S AR IS A

o BRI TN S BAS B o

o TEFH PTG BN U & A R AP S 3 IR G 4 I A 3 M i A SR AT D [ e g o 0 i 2 e
i o

o F P IESEAT= S, DAY A AR TG TR () S5 R 3 i R

o RRFEIEARNF] THEIE AR .

I, BEAERT KRB TR A fh AR, T A R SR SR e Rk, AERETE A .

& & B RIHRIA
WEATHAA SRR RS, U RERTES

mHE

APRAEFRFIE T A HI
A0SR B RURS B B AR S L B RE W S AR RE 2 I, 15 D056 2 IEORS 1R o3 A% 15

|52 RIEHAR

AT i A PRAZ SRR A AN T il 1 DAY

18 2025-05-09



	介绍
	安全使用说明
	目录
	1. 产品概要
	1.1 型号表示
	1.1.1 产品型号
	 型号显示示例
	<机器人侧>
	<工具侧>


	1.1.2  选项单一部件号

	1.2　规格
	1.2.1 产品规格
	1.2.2 开关规格
	1.2.3 选择项规格


	2. 安装
	2.1 安装环境
	2.2 开箱
	2.3 付款方式
	2.4　　管道铺设方法
	2.4.1　推荐气路图
	2.4.2　配管
	 管道清扫
	 密封剂


	2.5　配线方法
	2.5.1 拆装确认传感器
	 导线的连接
	 输出回路的保护
	 连接可编程控制器
	 并联连接

	2.5.2 密合确认传感器


	3. 维护、点检
	3.1 定期检查
	3.1.1 检查项目
	3.1.2　　回路的维护
	3.1.3　　部件的检查


	4. 故障诊断
	4.1 故障的原因以及解决方法

	5. 保修规定
	5.1 保修条件
	 保修范围
	 适合度的确认
	 其它

	5.2 保修期限


